

**出售
楼房**

鼓楼上城 122 平方米精装房, 中层通透, 带一车位, 售价 119 万元(实验小学、八中学区)。联系电话: 13833734018, 13603279991 微信同号

沧州高速交警发布清明节期间通行提示

5 个路段易车流密集 6 个路段易发生事故

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新)昨天,河北高速交警沧州支队发布清明节期间通行提示,我市辖区内高速公路 5 个路段易出现车流密集情况,10 个路段和站口易出现拥堵,6 个路段易发生事故。沧州高速交警提醒市民,出行时避开易拥堵路段和站口,提前规划好行程路线。

河北高速交警沧州支队经过综合分析,预计今年清明节期间车流量将呈现“流量高峰提前,潮汐出行明显”的特点。车流高峰预计出现在 4 月 1 日上午、4 月 2 日下午和 4 月 5 日上午。预计小型车流量较平时增加 30% 左右,大型车流量基本不变。

5 个路段易出现车流密集的情况:

京沪高速青县段
京台高速南皮段
石黄高速崔尔庄段
荣乌高速黄骅段
大广高速肃宁段
5 个互通立交路段易拥堵:
大广高速与荣乌高速互通立交处
石黄高速与荣乌高速互通立交处

秦滨高速与石黄高速互通立交处
京沪高速与京台高速互通立交处
京沪高速与石黄高速互通立交处
5 个收费站口易拥堵:
京沪高速沧州开发区收费站
石黄高速沧州东收费站
石黄高速崔尔庄收费站

京台高速南皮收费站
大广高速德州收费站
6 个路段易发生交通事故:
京沪高速青县段
京台高速沧州段
京台高速南皮段
石黄高速崔尔庄段
大广高速肃宁段
荣乌高速黄骅段

魂归大海随波去 移风易俗寄哀思

我市 72 位逝者骨灰葬入大海



海葬船向渤海湾深处驶去。



逝者家属将亲人骨灰和菊花花瓣慢慢撒进大海。 本报通讯员 摄

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 崔至丞)“呜……”伴随着低沉的汽笛声,11 艘轮船行驶到渤海湾深处,72 位逝者的骨灰缓缓飘落,融入大海……3 月 30 日,沧州市第 5 期骨灰撒海公益活动在黄骅港海域举行,72 位逝者的骨灰在 135 名亲属的护送下,以碧波为家,回归大海。

当天清晨 6 点半,逝者亲属们到达沧州殡仪馆,参加了骨灰撒海送别仪式。随后,大家乘车

前往黄骅港码头。上午 9 点半,11 艘海葬船依次启航,向渤海湾深处驶去。轮船到达预定海域后,逝者亲属们在工作人员引导下走到船舷边,小心地解开用白丝带系住的金黄绸布骨灰袋,将亲人骨灰和菊花花瓣慢慢撒进大海……

64 岁的市民赵书全前去送父母最后一程。“我的父亲是一名军人,生前多次表示,要把骨灰撒进大海。今天,我来实现父

亲的遗愿。”赵书全说,他们夫妻俩也已经和儿子商量好,去世后选择海葬。

在山西工作的袁媛为参加此次活动,和丈夫专程赶回沧州,为逝去的母亲送行。袁媛说:“妈妈说过,人从自然中来,就要回到自然中去。今天,我才真正体会到妈妈的心情。”

“80 后”市民赵晨曦前来送别自己的姥姥和姥爷。他说:“今后看见大海,就像遇到了亲人,

海浪声就是亲人的呼唤……”

据市民政局服务中心负责人介绍,截至目前,我市已组织举办了 5 期公益海葬活动,先后有 180 余位逝者的骨灰撒入大海,其中包括离退休干部、新闻工作者、教师、工程师、工人等。今年我市举行的海葬活动,是规模最大的一次。骨灰撒海作为一种文明、节俭、环保的安葬方式,正在被越来越多的市民认可和接受。

全省“枢纽型青年之家”示范点公布

我市 10 个青年之家入围

本报讯(记者 李圣哲)近日,我市 10 个单位被共青团河北省委认定为“枢纽型青年之家”示范点。

共青团河北省委此次将 163 个单位认定为“枢纽型青年之家”示范点。我市入选的 10 个单位分别是:任丘市中华路街道裕华社区青年之家、任丘市渤海路街道青年之家、任丘市“会战·邻里青伙伴”青年之家、任丘市石门桥镇史村青年之家、任丘市议论堡镇青年之家、新华区荣兴社区“汇智团”青年之家、新华区荷花池社区“小青团”青年之家、新华区站东社区“青养驿站”青年之家、沧州市消防救援支队青年之家、共青团任丘市委青年之家。

据了解,我市积极推动青年之家标准化、规范化建设,进一步完善了以共青团为主导的青年组织体系。

我市全面开启“春忙模式”

组建 143 个科技服务小分队

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 闫玉赞)正值春季田间管理和春耕备耕的关键时节,我市抢抓农时,组建了 143 个科技服务小分队,对农民进行技术指导,切实保障春季各项农事顺利推进。

我市成立了 7 个包联指导组,并组建了春耕生产指导专家组。各县(市、区)组建了 143 个科技服务小分队。截至目前,相关部门已派出技术人员 3009 人次,线上线下培训人员 16 万人次。

同时,我市全力抓好农业生产资料的生产、调运、储备、供应等工作,加强农资市场行情监测,依法打击制售假劣农资等违法行为。

南皮一名七旬老人捕鱼时突发疾病

“沧州好人”尚振国紧急施救

本报讯(记者 张倩 通讯员 孙婷婷)昨天,72 岁的刘光星刚出院就来到南皮县潞灌镇民政所,对所长尚振国表示感谢。原来,几天前,刘光星在河边捕鱼时突发疾病,危在旦夕,尚振国及时施救,助其转危为安(右图)。

3 月 25 日,尚振国和朋友到南皮县王寺镇附近的河里捕鱼。当天虽然天气较冷,但捕鱼的人不少。下午两点左右,尚振国忽然听到呼喊声:“有人晕倒了!”尚振国循声跑过去,看到一名老人倒在岸边的泥坑里,身上还穿着下水裤。老人脸色发青,口吐白沫,已经没有意识,也不能自主呼吸。尚振国立即对老人进行心肺复苏。此前,他曾在网上了解过心肺复苏的知识,但这是他第一次实际操作。

尚振国跪在地上,双手交



本报通讯员 摄

叉,不停按压老人的胸口。他在按压的同时,还给老人做人工呼吸。两三分钟后,尚振国感觉到老人有了微弱的呼吸。经过 10 多分钟的紧张施救,老人终于恢复了自主呼吸和意识。随后,老人的家属和救护车

赶到了现场。经过医护人员救治,老人最终脱离了生命危险。

出院后,获救老人刘光星第一时间前来感谢救命恩人尚振国。据悉,老人发病前几天刚给小麦浇水,身体比较疲劳,再加上事发当天捕到一条大鱼后情绪激

扫码看视频
新闻料更多

七旬老人捕鱼时突发疾病,尚振国及时施救……扫描二维码,观看相关视频。



动,结果引发了脑血管疾病。

记者了解到,42 岁的尚振国是一名退役军人,这已经不是他第一次救人了。2021 年,尚振国一天内连救 5 人的事迹广为流传。他也因此被评为“沧州好人”。